LE PASSE SIMPLE DES VERBES EN –IR  ET -RE / ETRE ET AVOIR
(collectes page 9)
[bookmark: _GoBack]Les terminaisons des verbes en –ir , –re et des verbes être et avoir sont:
-t à la 3ème personne du singulier
-rent à la 3ème personne du pluriel
Le radical du verbe se termine par –i (ex : il fit) , -u (ex : il fut) , -in (ex : il vint)
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	FLECHIR
	PRENDRE
	VOIR
	FAIRE
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	DIRE
	POUVOIR
	VOULOIR
	DEVOIR

	Il/Elle/On
	
	
	
	



	Ils/Elles
	
	
	
	





	
	AVOIR
	ETRE
	VENIR

	Il/Elle/On
	
	
	



	Ils/Elles
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